

---

## **Сегодня в День образования Следственного комитета Российской Федерации сотрудники следственного управления посетили подшефных воспитанников Цента помощи детям, оставшимся без попечения родителей, «Ровесник»**

15 января 2011 года вступил в силу Федеральный закон «О Следственном комитете Российской Федерации» № 403-ФЗ от 28.12.2010. В связи с чем, с этого дня отсчитывается история нового следственного ведомства, созданного по новой для нашей страны вневедомственной модели и подконтрольного лишь Президенту Российской Федерации. Вместе с тем, истории образования Следственного комитета исчисляется более продолжительным сроком, нежели прошедший 7-летний официальный период, так как становление СК России началось еще в сентябре 2007 года, когда власти приступили к реформе следствия прокуратуры; а, вообще, идея создания самостоятельного следственного органа, независимого и не подверженного влиянию различных органов государственной власти и их руководителей, была реализована еще во времена Петра I, когда в ходе судебной реформы были учреждены «майорские» следственные канцелярии - первые следственные образования, подчиненные напрямую государю.

Сегодня в День образования Следственного комитета Российской Федерации сотрудники следственного управления поздравили своих ветеранов, а также посетили подшефных воспитанников Цента помощи детям, оставшимся без попечения родителей, «Ровесник», где подарили детям сладкие подарки, а руководству передали оборудование, необходимое для оснащения и большей функциональности столовой учреждения. Подобные благотворительные акции проводятся сотрудниками следственного управления регулярно не только в подшефном Центре, но и других детских учреждениях, а также оказывается адресная благотворительная помощь нуждающимся людям.

## **Изображения**



15 Января 2018

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1195483>